

新春走基层

茂南区教育局组织开展活动

迎新春 写对联 送吉祥

电白区占鳌小学

送春联下基层

茂名晚报讯 在新春佳节即将到来之际,为弘扬传统文化艺术,营造喜庆节日氛围,电白区占鳌小学开展“送春联下基层”活动。

活动当天,电白区占鳌小学党支部龚彩虹书记带领学校有书法特长的党员志愿者,走进“双报到”社区水东街道寨头村党群服务中心现场泼墨送春联,为当地村民们送上新春祝福,营造欢乐、喜庆、祥和的春节氛围。

学校的党员志愿者协同电白区书画院的书法家们一起进行现场手写春联。他们凝神定气、专心致志地书写饱含祝福、富有时代精神的春联。在群众热烈围观的现场,他们从容蘸墨,挥毫泼墨,笔走龙蛇……一张张力透纸背的“福”字和一副副洋溢着新春喜气、对仗工整、寓意吉祥的春联跃然纸上。这些春联描绘了新时代乡村振兴的美丽画卷、讴歌了当前的幸福生活,抒发了广大群众内心对美好生活的期盼。那火红的纸张、浓黑的墨汁,那柳骨颜筋、苍劲有力的书法,赢得现场群众的一片称赞,现场气氛热烈。

春联虽小,情谊浓浓,来请春联的村民络绎不绝。等候的村民踊跃帮忙牵引纸张,将写好的春联整齐地摆放好静置晾干,大家挑选着自己心仪的春联。村民们拿到散发淡淡墨香、带着浓浓祝福的大红春联,喜悦之情溢于言表,现场一片欢声笑语,其乐融融。

此次“送春联下基层”活动,该校党员志愿者进社区“亮身份、树形象、作表率”,不仅把春联送到群众家门口,更是把祝福带到了群众身边,让群众感受到浓浓的年味。(周霞)



品和春联,把学校对学生的关心和关注传递到每一位学生家庭,还到了镇盛镇梅江、腾山、乌石、白沙等慰问五户困境青少年;到鳌头镇下林村慰问五保户老人五户,希望每个家庭如对联:“百业俱兴家家乐,万事皆顺年年好”,挥别威虎年,喜迎玉兔年,有辞旧迎新的美

好愿望,也有平安如意、和谐发展的励志高歌。

本次活动的开展,不仅弘扬了中华民族传统文化,更营造了墨香浓厚的教育氛围,让一盏墨香承载民族的文化自信,让春联带着祝福溢满校园。

(崔银雨)

茂名晚报讯 春节临近,为营造文明和谐、欢乐祥和的节日氛围,大力传承弘扬中华民族传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,日前,茂南区教育局联合区政协科教组、区文学艺术界联合会、区书法家协会在茂南区新坡镇中心小学开展了2023年“迎新春 写对联 送吉祥”活动(见右图)。

活动现场,墨香满厅,师生干部们红幅铺展、挥毫泼墨,一幅幅飘着墨香,带着辞旧迎新、接福纳祥的春联,饱含着无限美好的新春祝福,给寒冷的天气带来无限的春意和暖意,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围。

区教育局有关领导表示,认真贯彻落实党史学习教育“我为群众办实事”主题活动是听党倡议、跟党走、扎根教育、深入到学生中去的体现方式。写春联、送吉祥是弘扬中华民族优秀传统文化的良好形式,为学生代表家庭、留守儿童家庭送春联,不仅是新春的祝福,还希望通过这种形式让师生、干部们体会到书法艺术的魅力,并把新春的美好祝福提前送上。

面对面,才能心贴心。写完春联后,活动负责人到新坡镇为学生代表家庭、留守儿童家庭送去了礼

我们的节日·春节

新年新征程 向善向未来

2023 好心茂名 少儿春晚

1月18日晚上8点 茂名市影剧院 精彩绽放

扫码看直播

指导单位:中共茂名市委宣传部
 主办单位:茂名市总工会 茂名市文化旅游体育局 茂名市妇女联合会 茂名日报社
 承办单位:茂名日报社传媒中心 茂名日报社经济新闻中心 茂名网

支持单位: 中国银行 中国建设银行 交通银行 中国邮政储蓄银行 中国农业银行

广告